





# ఆస్తి కాజే-చారు

## పోలీసులను ఆశ్రయించిన నటి గౌతమి

**మీడియా సెప్టెంబర్ 13, చెన్నై:**  
 తన నుండి రూ.25 కోట్ల విలువైన ఆస్తిని కాజేశారని.. అడిగితే నిన్ను, నీ కూతురిని చంపేస్తామంటూ బెదిరిస్తున్నారని సీనియర్ నటి గౌతమి చెన్నై పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయాన్ని ఆశ్రయించారు. ఈమేరకు వివరాలు సేకరించిన పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.వివరాల్లోకితే ... గౌతమికి శ్రీపెరుంబూర్ సహా తమిళనాడులోని పలు ప్రాంతాల్లో రూ.46 కోట్ల విలువైన స్థిరాస్తులున్నాయి. అయితే తన అనారోగ్యం కారణంగా కొన్ని ఆస్తులను అమ్మేయాలనుకున్న గౌతమి ... ఆ పనిని అలగప్పన్ అనే ఏజెంట్ కు అప్పజెప్పారు. కానీ ఆ ఆస్తిపై కచ్చేసిన అలగప్పన్ ఫిర్యాద సంతకాలు, సకిలి పత్రాల సాయంతో



దాన్ని కాజేశారు. ఇదేమిటి అని గౌతమి ప్రశ్నించగా ... రాజకీయ అండతో నటిని, ఆమె కూతురిని చంపేస్తానని బెదిరింపులకు పాల్పడ్డారు. దీంతో గౌతమి పోలీసులను ఆశ్రయించారు. తన నుంచి కాజేసిన రూ.25 కోట్ల విలువైన స్థలాన్ని తిరిగి తనకు అప్పజెప్పాలని పోలీసులను అభ్యర్థించారు. తనపై బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్న అలగప్పన్ పై చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. ఈ సమస్యల వల్ల తన కూతురి చదువు కూడా డిస్టర్బ్ అవుతోందని ఫిర్యాదులు చేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు.

# అర్ధరాత్రి ఒంటి గంట వరకు మెట్రో సేవలు

## టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 13 హైదరాబాద్ :

వినాయక నవరాత్రులకు హైదరాబాద్ నగరం సిద్ధమవుతోంది. ఇక ఖైరతాబాద్ వినాయకుడిని దర్శించుకునేందుకు యాత్రికులు నగరం నలుమూలల నుంచే కాకుండా పొరుగు రాష్ట్రాలపై కర్ణాటక, మహారాష్ట్రల నుంచి కూడా తరలివస్తుంటారు. ఈ క్రమంలో యాత్రికులను దృష్టిలో ఉంచుకుని హైదరాబాద్ మెట్రో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. వినాయక నవరాత్రుల సందర్భంగా అర్ధరాత్రి ఒంటి గంట వరకు మెట్రో రైళ్లను నడిపేందుకు యోచిస్తున్నట్లు మెట్రో ఎంపీ ఎస్సీఎస్ రెడ్డి తెలిపారు. గతంలో మాదిరిగానే ఈ సౌకర్యాన్ని అందుబాటులోకి తీసుకువస్తామన్నారు. ఖైరతాబాద్ గజేక్ ను దర్శించుకునే భక్తులను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ నెపథ్యంలో ఖైరతాబాద్ స్టేషన్ లో అదనపు డికెట్ కొంటర్లను



ఓపెన్ చేస్తామన్నారు. యాత్రికులు వీలైనంత త్వరగా డికెట్ పొందేలా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఖైరతాబాద్ మెట్రో స్టేషన్ వద్ద అదనపు భద్రతను ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు.

# ఆర్టీసీ బస్సుల్లో నగదు రహిత ప్రయాణం

## బండ్లగూడ డిపోలో అమలు

**టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 13, హైదరాబాద్ :**  
 ఆర్టీసీలోని అన్ని రకాల బస్సుల్లో త్వరలో నగదు రహిత చెల్లింపుతో ప్రయాణం చేసే వెసులుబాటు రానుంది. పల్లె వెలుగు, సిటీ ఆర్డినరీ సహా ఆపై స్థాయి బస్సులన్నింటిలోనూ ఐ-టిఎస్ పరికరాలను అందుబాటులోకి తేసున్నారు. దీంతో డెబిట్, క్రెడిట్ కార్డులతో పాటు గూగుల్ పే, ఫోన్ పే వంటి వాటితో ప్రయాణికులు తమ డికెట్ ధరను చెల్లించి, బస్సుల్లో ప్రయాణించొచ్చు. ఈ మేరకు బండ్లగూడ బస్ డిపోను ఆర్టీసీ అధికారులు ఫైలట్ ప్రాజెక్టుగా ఎంపిక చేశారు. డిపోలోని ఆర్డినరీ, మెట్రో సహా మొత్తం 145 బస్సుల్లో ఐ-టిఎస్ను వాడేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. బండ్లగూడ డిపోలో అమలు చేసిన అనంతరం కంటోన్మెంట్ డిపోలో అమలు చేయనున్నారు. అనంతరం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న 8,300 బస్సుల్లో దశల వారీగా ప్రవేశపెట్టేలా కార్యాచరణ రూపొందించారు.



# వివేకా హత్య కేసులో ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డికి ఎస్సార్ బెయిల్

## టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 13 హైదరాబాద్:

మాజీ మంత్రి వైఎస్ వివేకా హత్య కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డికి సీబీఐ కోర్టు ఎస్సార్ బెయిల్ మంజూరు చేసింది. ఈ నెల 14వ నుంచి 16వ తేదీ వరకు ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డిని ముగ్గురు కానిస్టేబుల్లు వాహనంలో తీసుకెళ్లాలని కోర్టు ఆదేశించింది. ఈ మేరకు రాకపోకలకు అయ్యే ఖర్చును మొత్తం ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి భరించాలని న్యాయస్థానం స్పష్టం చేసింది. అయితే, ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి బెయిల్ పిటిషన్ పై సీబీఐ కోర్టులో ఈ నెల 11న వాదనలు పూర్తయ్యాయి. తన భార్య గర్భవతిగా ఉండని, 15 రోజుల మధ్యంతర బెయిల్ ఇవ్వాలని కోర్టును ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి కోరారు. తన భార్యను చూసుకోవడానికి ఎవరూ లేరని కోర్టుకు తెలిపారు. సీబీఐ తరపు పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ వాదనలు వినిపిస్తూ బెయిల్ ఇవ్వొద్దని కోర్టుకు వివరించారు. ఈ కేసులో ఆరో నిందితుడిగా ఉన్న ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డికి వివేకా హత్య గురించి ముందే తెలుసని.. ఈ మేరకు తన తల్లికి ఈ విషయం చెప్పినట్లు పీపీ కోర్టుకు తెలిపారు. ఇరువైపుల వాదనలు విన్న న్యాయస్థానం ఈ నెల 11న తీర్పును రిజర్వు చేసింది. తాజాగా ఎస్సార్ బెయిల్ మంజూరు చేసింది.

